
NOVÉ TRENDY V ÚPRAVE VODY  
A V SYSTÉMOCH ZÁSOBOVANIA

PITNOU VODOU

Vás pozýva na  10. konferenciu

v spolupráci s

Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky,
Katedra zdravotného a environmentálneho inžinierstva, SvF STU,

ENVI-PUR, s. r. o.,
Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Poprade

Mediálni partneri konferencie 

I. oznámenie
1. – 2. október 2026

(30. september –  workshop SAVE)

Grand Hotel Bellevue, Horný Smokovec



Úroveň vodohospodárskych služieb má dopad nielen na všetky odvetvia hospodárstva, ale aj na celkový rozvoj 
spoločnosti. Ich trvalá kvalita vytvára podmienky pre kvantitatívne i kvalitatívne trvalo udržateľný rozvoj pri 
zásobovaní pitnou vodou. Zdieľanie nových informácií a skúseností medzi odborníkmi a pracovníkmi z rôznych 
oblastí, resp. sektorov zaoberajúcich sa zachytávaním podzemnej vody, odberom povrchovej vody a úpravou 
surovej vody, distribúciou pitnej vody je nevyhnutným predpokladom aplikácie nových vedecko-technických 
poznatkov do praxe a do riadenia spoločností subjektov zabezpečujúcich zásobovanie pitnou vodou.

Cieľom 10. konferencie Nové trendy v úprave vody a v systémoch zásobovania pitnou vodou je zvýšiť odbornú 
úroveň osôb pôsobiacich v oblasti zásobovania pitnou vodou a sprístupniť odbornej verejnosti nové technolo-
gické postupy a skúseností z riešenia problémov v praxi. Zámerom je tiež poukázať na nové výzvy, ktorým oblasť 
vodárenstva v súčasnosti čelí, ako sú zavedenie rizikovej analýzy do procesov dodávania pitnej vody, prítomnosť 
nových kontaminantov vo vode a ochrana vodárenských zdrojov, aplikácia moderných technologických postupov 
pri úpravách vody na Slovensku atď.

Konferencia bude zahŕňať široké spektrum aktuálnych tém, dostatočný priestor pritom bude venovaný aj odbor-
nej diskusii.

TEMATICKÉ ZAMERANIE KONFERENCIE (1. − 2.10.2026):

nové a pripravované právne úpravy vo vodárenstve
aktuálny stav manažmentu rizík v plochách povodia pre miesta odberu podzemnej a povrchovej vody určenej 
na ľudskú spotrebu ako východisko pre manažment rizík systému zásobovania pitnou vodou
postupy pri tvorbe a posudzovaní manažmentu rizík systému zásobovania pitnou vodou
praktické skúsenosti so spracovaním manažmentu rizík systému zásobovania pitnou vodou
nové technologické postupy pri úprave vody a distribúcií pitnej vody, prezentácia nových zariadení, výrobkov 
a materiálov využívaných pri dodávaní zdravotne bezpečnej pitnej vody
údržba a čistenie vodárenských objektov a vodovodných sietí 
kontaminanty v surovej a v pitnej vode, ochrana zdrojov vody a riziká zo znečisťujúcich látok 
príklady z praxe - riešenie kontaminácie vodárenských zdrojov a pitnej vody, vodovodných sietí, vodárenských 
objektov a pitnej vody
trendy v kvalite a kvantite zdravotne bezpečnej pitnej vody

SPRIEVODNÉ AKCIE KONFERENCIE:

Skúseností so spracovaním a implementáciou Manažmentu rizík pri zásobovaní pitnou vodou – workshop zamera-
ný na vzájomnú výmenu poznatkov -  30. september 2026
Posterová sekcia
Prezentácia fi riem a organizácií, ktorých činnosť súvisí so zásobovaním pitnou vodou / partner konferencie, 
vystavovateľ alebo inzerent 

NOVÉ TRENDY V ÚPRAVE VODY  
A V SYSTÉMOCH ZÁSOBOVANIA

PITNOU VODOU



DÔLEŽITÉ TERMÍNY

31.5.2026 – registrácia záujemcov o príspevok na konferenciu (prednáška / poster) alebo o fi remnú prezentáciu 
(cez prihlasovací formulár na stránke www.savesk.sk)
15.6.2026 – oznámenie o prijatí a zaradení príspevku do programu konferencie a zaslanie pokynov na spraco-
vanie príspevku do zborníka / posteru
1.7.2026 – zverejnenie 2. oznámenia o konferencii
14. 8.2026 – odovzdanie príspevku a inzercie do zborníka
18.9.2026 – uzávierka záväzných prihlášok na konferenciu a odovzdanie propagačných materiálov pre vloženie 
do tašky k zborníku

INFORMÁCIE PRE REGISTRÁCIU

1) ÚČASTNÍK KONFERENCIE
Pre registráciu účastníkov na konferenciu je na stránke www.savesk.sk k dispozícii prihlasovací on-line formulár 
1. Registrácia účasti. Po prihlásení bude záujemcovi od organizátora konferencie doručený potvrdzovací e-mail 
a následne (najneskôr do 14 dní) zálohová faktúra.

Z organizačných dôvodov žiadame, aby ste on-line formulár vyplnili najneskôr do 18.9.2026. Otázky v súvislosti 
s účasťou na konferencii je možné zaslať na e-mail: danka.barlokova@stuba.sk.

2) PREDNÁŠATEĽ, AUTOR POSTERU, FIREMNÁ PREZENTÁCIA
Pre záujemcov o prednášku, poster alebo fi remnú prezentáciu je na stránke www.savesk.sk k dispozícii prihla-
sovací on-line formulár 2. Registrácia príspevku / postera / fi remnej prezentácie. Do formulára je nevyhnutné 
v prípade prednášky / postera uviesť autorov a anotáciu príspevku v rozsahu max. 10 riadkov. Po prihlásení bude 
záujemcovi od organizátora doručený potvrdzovací email a následne (najneskôr do 14 dní) zálohová faktúra.

Z organizačných dôvodov žiadame, aby ste on-line formulár vyplnili najneskôr do 31.5.2026. Otázky v súvislosti 
s aktívnou účasťou na konferencii je možné zaslať na e-mail: danka.barlokova@stuba.sk.

Upozornenie: Pre účasť prednášateľov, autorov posterov a fi remníkov je nevyhnutné registrovať sa zároveň aj 
ako účastník cez on-line formulár podľa bodu 1.

3) ZÁUJEM O PARTNERSTVO
Pre bližšie informácie k partnerstvu konferencie Nové trendy v úprave vody a v systémoch zásobovania pitnou 
vodou kontaktujte prosím organizátora konferencie na e-mail: jan.ilavsky@stuba.sk.

KONFERENČNÉ POPLATKY

1) Vložné na konferenciu: cena (EUR)
 účastník konferencie do termínu 18.9.2026 260,-
 účastník konferencie po termíne 18.9.2026 300,-
 člen SAVE, CzWA 220,-
 študenti, dôchodcovia 140,-

Vložné zahŕňa celkové náklady na zabezpečenie organizácie konferencie, zborníka v tlačenej podobe,
občerstvenie v priebehu konferencie (coffee breaky, 1x obed, bageta na cestu) a 1x spoločenský večer.



2) Cenník fi remných prezentácií:  cena (EUR)
 Partner konferencie dohodou

• zverejnenie loga partnera v 2. oznámení o konferencii, v tlačenom zborní-
ku z konferencie a na obrazovkách v prednáškovej sále, poskytnutie pries-
toru pre umiestnenie roll-up bannerov v priestoroch konania konferencie

• vloženie propagačných materiálov do tašky pre účastníkov konferencie
 Pracovný stolík + panel + 10 min. prezentácia 260,-
 Pracovný stolík + panel 200,-
 Inzercia v zborníku dodaná v tlačenej forme, 1 strana A4 200,-
 Propagačný materiál vložený do tašky k zborníku 120,-

V cenách fi remných prezentácií nie sú zahrnuté poplatky za účastníkov konferencie.

3) Ubytovanie
Ubytovanie nebude zabezpečené cez organizátora konferencie. Informácie o možnostiach ubytovania
budú uverejnené v 2. oznámení ku konferencii.

Podrobný program konferencie Nové trendy v  úprave vody a  v  systémoch zásobovania pitnou vodou bude
v 2. oznámení ku konferencii po 1.7.2026  zverejnený na stránke www.savesk.sk a zaslaný všetkým registrova-
ným účastníkom konferencie.

Tešíme sa na Vás!


